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2025 ПАСТОРАЛЬНЕ ПОСЛАННЯ
УКРАЇНСЬКИХ КАТОЛИЦЬКИХ ЄПИСКОПІВ КАНАДИ

НА РАДІСНИЙ ПРАЗНИК
РІЗДВА ГОСПОДА НАШОГО ІСУСА ХРИСТА

Всечеснішим отцям, преподобному монашеству, семінаристам,
братам та сестрам у Христі Української Католицької Церкви в Канаді

Христос Рождається! Славімо Його!

«І сповила його та поклала в ясла, бо не було їм місця в заїзді» (Лука 2:7)

Дорогі у Христі браття і сестри,

Мати пригортає своє немовля і вкладає його спати. Дитя, сповнене тривоги і страху, тулиться до
матері, шукаючи затишку. Це не його звичне ліжечко, а нашвидкуруч зібрана купа ковдр на
підлозі київського метро. Мати співає заспокійливу колискову, та дитина не чує її через гул
вибухів дронів і ракет, що пролітають над головою. Дитя шукає поглядом батька заради безпеки
та підтримки, але мати каже, що його покликали служити на передову. Вона не знає, коли та чи
побачать вони його знову. Таке Різдво в охопленій війною Україні!

Нам неважко уявити цю картину, чи то в Києві, чи в будь-якому іншому куточку України. Які ж
ми щасливі тут, у Канаді, що не мусимо боятися такого страхіття, спричиненого несправедливою
війною та «Іродами», які сіють людські страждання і руїну.

Але існують й інші трагедії, які ми бачимо на наших канадських вулицях і в парках. Це зростаюче
лихо безпритульності. Ми бачимо намети і халупи, в яких живуть люди посеред наших
заможних районів міст та сіл. Для людей на вулиці Різдво не означає тепле ліжко, смачну страву
чи відвідини родини та друзів. Натомість, для багатьох Різдво — це ще один день страждань від
холоду й голоду, хворіб та залежностей, безробіття і бідності, самотності та безнадії.

І ось ми наближаємось до нашого щорічного святкування народження Ісуса Христа, нашого
Спасителя. І поставмо собі запитання: як нам святкувати цю подію посеред стількох страждань у
світі навколо нас?

Одна з традиційних українських колядок дає нам поживу для роздумів про те, де народився Ісус:
Не в царській палаті, а межи бидляти,

У пустині, у яскині, а треба всім знати! [«Дивная новина»]

Євангельські розповіді про народження Ісуса малюють картину тривоги, бідності, відсутності
притулку, ізоляції та відкинення. Але, як проголошують наші колядки, ці самі євангельські історії
дарують нам радість і надію звісткою про те, що Син Божий прийшов до нас у нашій людській
подобі, щоб запропонувати повноту життя як на землі, так і на небі — ту повноту, яку жодна
людина, політична влада чи грізна армія навіть не могли б спробувати надати.
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Улюблені у Христі Ісусі!

Існує багато способів як ми можемо взяти до серця Добру Новину про народження нашого
Спасителя Ісуса Христа і поділитися надією та радістю об’явленими і подарованими всьому
людству посеред болю і страху.

По-перше: коли медіа нав’язують нам, які подарунки купувати цього року для наших любих
родин і друзів — пожертвуймо і зробімо подарунки тим, хто в потребі, кого ми не знаємо. Є
чимало способів зробити це через організації, які збирають і роздають дарунки анонімно. Ми
теж можемо бути щедрими подібно Святому Миколаю.

По-друге: в нашій українській традиції ми приготовляємо різноманітні багаті та смачні різдвяні
страви. Підтримаймо пожертвами продовольчі банки та благодійні установи, що складають і
роздають продуктові пакунки. Якщо для нас їжа є радше прикрасою столу та ознакою свята, то
для багатьох інших вона є життєвою необхідністю. Зверніть ще раз увагу на своїх нужденних
сусідів і почастуйте їх смачними стравами. І водночас старайтеся уникати марнування харчів та
переїдання.

По-третє: поміркуймо над істинним духовним значенням народження нашого Спасителя,
беручи участь у церковних Богослужіннях, слухаючи Слово Боже та приймаючи духовну поживу
Пресвятої Євхаристії. Тоді ми зможемо вийти у світ, щоб проголошувати, як ангели, «Слава во
вишніх Богу!» у колядках, які співаємо. Ми проголошуємо цю звістку надії, коли молимося за
тих, хто у бомбосховищах України і на вулицях наших міст. Ми робимо це, коли допомагаємо
тим, хто є самотніми у своїх домівках; тим хто не може з’єднатися зі своїми рідними та друзями,
а особливо літнім людям.

Як єпископи та душпастирі українців-католиків у Канаді, ми уділяємо усім своє архиєрейське
благословення на свято Різдва Господа нашого і Спасителя Ісуса Христа та Новий Рік! Нехай
Його народження у Вифлеємі допоможе нам розпізнати біду тих, хто потребує допомоги
посеред нас, щоб ми могли поділитися з ними вифлеємською звісткою надії, миру та радості у
Господі!

Христос Рождається! Славімо Його!

Ваші у Христі, народженого у Вифлеємі, Який є джерелом радості та надії,

+Лаврентій Гуцуляк, ЧСВВ
Митрополит-Архиєпископ Вінніпезький

+ДавидМотюк
Єпарх Едмонтонський

+Браян Байда, ЧНІ
Єпарх Торонтонський

+Михайло Квятковський
Єпарх Ню Вестмінстерський

+Михайло Смолінський, ЧНІ
Єпарх Саскатунський

+Андрій Рабій
Єпископ-помічник Вінніпезький

+Михайло Вівчар, ЧНІ
Єпарх-емерит Саскатунський

Дано 6 грудня 2025 року
на празник св. Миколая Чудотворця, архиєпископа Мир Лікійських
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